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CAPITULO I

EL PROBLEMA

Planteamiento del problema.

     Cabe señalar que a partir del siglo XVIII, algunos cambios en el mundo influyeron directamente en las construcciones sociales relativas a la sexualidad, son muchos los enfoques que se han discutido en las diferentes etapas históricas y en diversos lugares a nivel mundial, acerca de este tópico se sostiene que en épocas pasadas en el occidente se hablaba poco sobre la Educación Sexual, incluso se condenaba la búsqueda del placer especialmente en el caso de las mujeres, justamente la prohibición del placer es el elemento que transforma a la sexualidad en un tabú.

     Es por ello  que en la década de los ochenta destacó,  la apertura democrática en diferentes países latinoamericanos se comenzó a reflexionar  más profundamente sobre las cuestiones de la poblaciones, convención sobre los derechos del niño y sobre todas las formas de discriminación  contra la mujer, siguiendo todavía en un trasfondo el tema de la sexualidad evidenciando las grandes dificultades culturales, políticas y económicas para implementar programas de educación sexual.

     Las consecuencias de estos obstáculos pueden constatarse con los altos índices de abuso sexual infantil, embarazo precoz e infecciones de trasmisión sexual incluyendo el sida en poblaciones sumamente jóvenes. De allí que la historia de la sexualidad y de las formas de implantación de los derechos de los niños en los diferentes periodos, esta determinada por dimensiones religiosas, morales, sociales, políticas, en ámbitos nacionales e internacionales.

 La incorporación de la historia resulta fundamental si en algún momento se pretenden desarrollar proyectos de Educación Sexual Infantil, aunque se han  registrados grandes cambios en los últimos años, aun persisten en la sociedad algunos estereotipos negativos que superar, así como también presentar nuevos modelos en dignidad y derechos humanos.  En este sentido el sexo esta siendo considerado un factor natural y normal dentro de la vida de cualquier persona como es el deber ser. Sin embargo no todas  las familias aceptan este tipo de pensamiento libre, por esta razón los hijos pertenecientes a este grupo  se ven influenciados de manera negativa ya que para ellos esta prohibido hablar del tema.

     Es preciso asumir desde la Escuela un compromiso consensuado con la familia, brindar una adecuada Educación Sexual a los alumnos con complejidad creciente de acuerdo a su edad, esta determinación aunque parece fácil de afrontar no lo es, ya que requiere de una formación y convicción firme por parte del maestro y estar comprometidos a los desafíos propios de la época que toca vivir. Por tal motivo el tema de la sexualidad coloca a todos los involucrados en el proceso en un conflicto educativo que no es sencillo de sobrellevar, de hecho para poder trabajar el tema con tranquilidad se debe tener muy claro el alcance de la palabra sexualidad, es decir no asociarlo únicamente con los órganos sexuales, ya que este abarca dimensiones mucho mas complejas.

      Es por ello, que las estrategias didácticas implementadas  en el aula son una herramienta muy importante para trabajar la temática de Educación Sexual en la niñez, ya que ayuda a fortalecer la autonomía, autovaloración, conocimiento adecuado de su cuerpo y el entendimiento sobre aspectos significativos que se encuentran en constante cambio y evolución. Sin duda este proceso tendrá un impacto en el niño desde la primera fase hasta lo largo de toda su vida.  

Justificación de la investigación.

     En el mundo entero las autoridades educativas y sanitarias, están consciente de la necesidad de que los niños y jóvenes reciban información sobre los contenidos relacionados con la Educación Sexual, que les ayude a tener una infancia saludable y feliz. 
     Por lo general la sexualidad es calificada como algo sucio, malo, pecaminoso, grosero y prohibido. Esto se relaciona con los mensajes recibidos desde los primeros años de vida, ahora bien asociar la sexualidad con estos aspectos negativos tiene sus consecuencias tanto en jóvenes como en adultos, de allí que es necesario responder con toda naturalidad a las interrogantes que los niños se puedan formular acerca de este tópico, con el fin de evitar que busquen respuestas a sus inquietudes fuera del hogar, donde las mismas pueden ser desvirtuadas y desvinculadas del afecto y del amor que ellos necesiten para desarrollarse como persona.

      Se evidencia que es necesario que los docentes tengan una buena preparación como facilitador del aprendizaje, con el fin de hacer llegar a los alumnos información seria y científica que propicie en los estudiantes comportamientos sexuales sanos en un contexto ético y afectivo  de responsabilidad individual y social.  Se entiende que esta tarea no es fácil, se necesita del apoyo total de los padres y representantes  puesto que son los primeros y más importantes educadores de sus hijos.

      Cabe señalar que lo explicado  anteriormente  fue uno de los motivos y razones que justifican la presente investigación, la cual se va a centrar en la elaboración de un manual didáctico como herramienta útil para abordar y fortalecer los temas relacionados con la Educación Sexual en el Segundo Grado Sección “C” de la Escuela Básica “Prospero Infante”; Ubicada en Paural I  de Altagracia de Orituco, la cual será adaptada a las características y particularidades locales. Por consiguiente dicho trabajo es significativo, ya que la ejecución del mismo nos va ayudar a transformar la situación encontrada,     aplicando estrategias de solución para erradicar el problema detectado a través de la práctica.
OBJETIVO DE LA INVESTIGACIÓN

Objetivo de la general.

     Crear un manual de estrategias didácticas para fortalecer los contenidos en el área de Educación Sexual, en el segundo grado sección “C” de la Escuela Básica  “Prospero Infante” en el periodo escolar 2009-2010.

Objetivos Específicos:

     Conceptualizar la importancia de las estrategias didácticas destinadas a fortalecer el área de la Educación Sexual  en el segundo grado sección “C” de la Escuela Básica  “Prospero Infante” en el periodo escolar 2009-2010.

     Organizar estrategias didácticas para enriquecer la enseñanza-aprendizaje de los contenidos de Educación Sexual  en el segundo grado sección “C” de la Escuela Básica  “Prospero Infante” en el periodo escolar 2009-2010.

     Emplear estrategias didácticas para el proceso de enseñanza-aprendizaje de los temas relacionados con la  Educación Sexual  en el segundo grado sección “C” de la Escuela Básica  “Prospero Infante” en el periodo escolar 2009-2010.

