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CAPÍTULO I
Planteamiento del Problema
Todo tenemos en el conocimiento y en la realidad de la vida la experiencia de lo que son los valores. El valor es otro nombre que se le da al bien. Es una terminología que se empezó a generalizar primero en el ambiente filosófico y después en el lenguaje común.
Cada día reconocemos  la enorme riqueza de valorar  de la existencia humana: valores psicológicos, con dotación personal de capacidad de distintos tipos que deben realizarse y desarrollarse en  nuestra vida: los valores de la voluntad, del afecto, de la inteligencia, los del encuentro consigo mismo y las de las relaciones con los demás. Sin embargo, al mismo tiempo, reconocemos también la existencia de límites o si se quiere  hablar con un vocabulario relacionado con el anterior, de antivalores. Es inevitable relacionar los valores con la educación  de los seres humanos. En el fondo de toda acción educativa tiene que haber determinada concepción acerca de la naturaleza. Al ubicarnos en el campo educativo, cada día es más preocupante los antivalores que se observa en la Escuela Básica Abelardo Méndez, sobre todo en la segunda etapa.
Frecuentemente se señala que la escuela parece interesarse solo por la transmisión de conocimiento  y la adquisición de habilidades cognitivas, olvidándose de la dimensión moral de la formación.
Por todo lo antes expuesto es que surgen las siguientes  interrogantes: 

¿Cómo debemos atacar el problema de los antivalores en la Escuela Básica Abelardo Méndez?, ¿Qué factores deben intervenir para reforzar los valores?  
¿Implementar lecturas recreativas con el propósito de fortalecer los valores? 
¿Accionar toda la comunidad estudiantil para que a través de la lectura se ayude al reforzamiento y afianzamiento de sus valores?  
Según Pedro Herrador (2001) expone: “la lectura son fuentes inagotables de motivación, autoestima, sueño e ilusiones”. Pág.: 320
Se debe reseñar que en el campo didáctico de la lengua se sustenta la lectura y la escritura como canales para el trabajo de los valores, utilizando materiales adaptables al nivel y basados en la cotidianidad de los alumnos.

Objetivo General  
Accionar la lectura recreativa para reforzar los valores en los alumnos de 
Quinto Grado de la Escuela Básica Abelardo Méndez – Altagracia de Orituco Estado Guárico- Municipio José Tadeo Monagas.

Objetivos Específicos.
a) Reconocer la importancia de la lectura recreativa en el afianzamiento de los valores.
b) Afianzar los valores a través de la lectura.
c) Desarrollar actividades donde el objetivo central sea el reforzamiento de los valores.

Justificación del Problema
El gusto por la lectura y la escritura no es innato ni tampoco deriva de la repetición de experiencias. Aunque en algunos casos parece instintivo, la influencia de las relaciones sociales y de las condiciones del contexto histórico (Organización social, familia, medios de comunicación) es determinante. Al acceder al material, los niños buscan en los libros información vinculada con su mundo vivido o relacionado con los recursos que le ofrece su entorno.
Un nuevo paradigma de la didáctica de la lengua debería asentarse en la búsqueda de los fundamentos de la comunicación , del uso comunicativo, de la relación entre el lenguaje y el pensamiento, en el análisis del discurso verbal y escrito, pues todo ello ha de ser considerado contenido teórico y pedagógico en un nuevo estilo de enseñanza y aprendizaje, por ello se debe utilizar todo lo antes expuesto para trabajar constantemente los valores y que sean los alumnos quienes realicen sus propias producciones y sirvan de multiplicadores al resto de la comunidad estudiantil.
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